

新民晚报

创刊于1929年 / 飞入寻常百姓家

天气:小雨,最低21℃(昨天最高24.3℃)



明天:小雨转阴,最高24℃,最低20℃

2015年10月7日 星期三 农历乙未年八月廿五 今日8版

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第19589期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

订2016全年新民晚报 多重好礼等着您

国内邮发代号3-5 360元/年

会员卡开通即有机会参与晚报组织的各类活动及兴趣抽奖活动;在新民大购网上购物可享受会员价优惠。

订阅全年《新民晚报》还可获赠祝福语广告一次

礼品发放时间:2015年11月1日至2015年12月31日

邮政咨询热线:11185 本报咨询热线:62474929 此活动仅限上海地区订户

40万人次今天坐火车回上海

高速路网上午起迎返程车流 预计大流量将持续至20时

本报讯(记者 张欣平 江跃中 金志刚)国庆长假今天结束,铁路、公路、机场再现客流高峰。上海铁路今天迎来返程最高峰,到达旅客人数或接近40万人次。为避开下午2时至晚8时的最拥堵时段,部分驾车出行的市民选择提前返沪,本市高速公路网上午起迎来一波返程车流,入沪车辆明显增多。上海两大机场入境返程客流高峰将持续至明天下午。

为满足旅客集中出行需要,铁路部门发挥高铁成网优势,采取动车组重联或大编组运行等方式,尽最大努力增加运输能力。从车票预售情况来看,今天上海前往北京、甬台温方向车票相对紧张,今天下午沪宁、沪宁高铁、徐州、福建方向票额相对较少。

上午8时许,因早前G40市区方向35.7K(隧道内)2车追尾导致1货车侧翻,后方车辆拥堵达1公里;G60浙江方向61.5K(枫泾上游)1辆依维柯侧翻,也造成后方车辆通行缓慢。据市路政局路网监测中心预计,今天下午2时开始,返程高峰将全面来临。G40沪陕高速市区方向长江隧道和长江大桥、G60沪昆高速市区方向新桥至高架段、G2京沪高速市区方向江桥至万镇路、G50沪渝高速徐泾至虹桥枢纽等路段将会出现车辆积压的现象,预计大流量将一直持续到晚上8时以后。

上图:上午10时,京沪高速江桥收费站,返程车流平稳有序

下图:上午9时,虹桥火车站到达大厅,返程客流陆续上升

本报记者 张龙 摄



一封表扬信敲响服务警钟

——记青浦区市场监督管理局局长何强



学习先进典型 践行“三严三实”

核心提示 收到表扬信,他不喜反忧——企业为了找档案,等了两个多小时,说明管理数据化还不够。于是,何强带领团队,做起档案管理“水磨功夫”,一做就是6年。像这样需要大量耐心调研的工作,在青浦区市场监督管理局比比皆是。这个集体,因为监管到位,赢得群众称赞,多次获得全国荣誉称号。

何强有什么诀窍?一颗“让人民满意”的心,一套独到的管理理念、一支过硬的团队和一根时刻不松的弦。

>>>2

在进行市场监管和行政执法时,是很容易引起各种矛盾和冲突的,但原青浦工商分局却两次捧回了“全国人民满意公务员集体”的奖牌。这是因为他们有一个不一般的局长何强,他把“让人民满意”作为自己的追求。

记得多年前有一部脍炙人口的滑稽戏《满意不满意》。其实满意和不满意,都是相对的。查处了侵害车主权益的4S店,消费



满意不满意

舒乐

者满意了,4S店肯定不满意;处罚了不诚信的房地产企业,购房者满意了,房地产商不会高兴;花六年时间将20万份电子档案一一核对,商户满意了,工作人员肚子里免

不了有怨言……

让人人都满意,几乎是不可能的。何强深知这一点。但他更明白,只要工作的出发点和落脚点是广大人民群众,无论有多少困难,多少麻烦,都必须全力以赴地去做。更重要的是,“人民满意”这简简单单4个字,彻底改变了“朝南坐”的衙门作风。

这一点,值得所有监管执法部门借鉴。

今日导读

上海旅游节 游客首破千万

>>>详见2版·要闻

上海交大科学家解密 城市绿肺呼吸数据

>>>详见3版·综合新闻

中微子研究获颁 诺贝尔物理学奖

>>>详见4版·综合新闻

两家京剧院打擂 国庆7天好戏连台

>>>详见5版·文体新闻